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Аналитическая справка соответствия предметно-пространственной среды ДОУ ФГОС ДО

     Детский сад №4 «Радуга» посещают 64 воспитанника в возрасте от 3 до 7 лет. В Детском саду сформировано 3 группы общеразвивающей направленности. Из них:
1. 1 группа общеразвивающей направленности для детей от 3 до 4 лет – 15
1. 1 группа общеразвивающей направленности для детей от 5 до 6 лет -  25
1. 1 группа общеразвивающей направленности для детей от 6 до 7 лет – 24
Во всех возрастных группах ДОУ отмечено:
- безопасность и психологическая комфортность пребывания детей в группе
-  реализация ОП ДО  (отражение образовательных областей)
-  учет возрастных особенностей детей
        Образовательная среда дошкольного учреждения – это совокупность условий, оказывающих прямое и косвенное влияние на всестороннее развитие ребёнка в дошкольном учреждении, состояние его физического и психического здоровья, успешность его дальнейшего образования, а также взаимодействие все участников образовательного процесса в ДОУ.
       В своей работе воспитатели группы моделируют предметно-пространственную развивающую среду, которая позволяет детям проявлять творческие способности, познавать способы образного воссоздания мира и языка искусств, реализовывать познавательно-эстетические и культурно-коммуникативные потребности в свободном выборе.  
[bookmark: _GoBack]       Развивающая среда, созданная  в группах, обеспечивает  личностно-ориентированное воспитание и социально-эмоциональное взаимодействие детей со взрослыми, где дети эмоционально проявляют себя, выражают осознанно-правильное отношение к окружающему, реализуют себя как личность.
